

ICBC 中国工商银行 株洲分行

爱购株洲

株洲工行储蓄卡客户

12月12日至12月31日，每天7:00-24:00

活动期间，株洲地区工商银行储蓄卡客户可参与活动，有机会抽取2.88-8.88元微信随机立减金消费券。每人每天可领1次，活动期间限领4次，优惠金额不大于消费金额。每日发放的消费券数量有限，先到先得。

扫码参与活动

株洲享 微信扫码参与领券

新客有礼 满10.01减10 (3张)	1元购及8.8元购 1元购10元, 8.8元购21.99	株洲在线 满10减5, 满20减10, 满50减15	加油 满200减20, 满300减50	美好生活 满20随机减2.88-19.88
百货 满200减20, 满500减50	餐饮娱乐 满100减20	特邀礼	敬请期待	茶饮便利 满20随机减2.88-19.88

ICBC 中国工商银行 株洲分行

爱购株洲

客户回馈礼

株洲工行储蓄卡客户

12月12日至12月31日，每天7:00-24:00

活动期间，株洲地区工商银行储蓄卡客户可参与活动，有机会抽取2.88-8.88元微信随机立减金消费券。每人每天可领1次，活动期间限领4次，优惠金额不大于消费金额。每日发放的消费券数量有限，先到先得。

扫码参与活动

ICBC 工银信用卡

e分期·综合消费分期

达标客户领微信立减金

即日起-2022.12.31，每日9:00开始

爱购中石油

株洲地区工行信用卡用户

每周1次，每月2次

立满300元 减50元

活动细则

株洲地区工行信用卡用户扫右侧小程序二维码或e生活PLUS微信小程序进入活动页面，验证手机号后，即有机会领取满300元立减50元加油券1张；每位客户每周可领1张，每月限领2张，单笔消费仅可使用1张加油券（同一微信号、身份证号、手机号、设备号，满足任一条件均视为同一用户）。活动名额有限，先到先得，领完即止。

(*参与活动的微信绑定的手机号必须与银行预留手机号一致)

客服详询：4000112580（周一至周五9-12/14-18点，法定节假日除外）

扫码极速领券

活动时间：2022年4月1日至2022年12月31日

活动对象：办理e分期、综合消费分期业务的工银信用卡(个人借记卡)持卡人

活动内容：持卡人当月办理e分期业务或综合消费分期业务合计金额满1万元且未提前还款即达标，奖励可叠加，次月有机会领取通用微信立减金，奖金有限，先到先得。

每月分期合计金额	奖励详情
1万元(含)-1.5万元	1张满100元立减5元通用微信立减金券
1.5万元(含)-4万元	1张满200元立减10元通用微信立减金券
4万元(含)-10万元	1张满400元立减20元通用微信立减金券
10万元(含)-20万元	1张满600元立减30元通用微信立减金券
20万元(含)-50万元	1张满800元立减40元通用微信立减金券
50万元(含)-100万元	1张满1000元立减50元通用微信立减金券

领取方式：达标持卡人在办理分期的次月15日至25日，登录“e生活plus”微信小程序“e分期·综合消费分期达标客户微信立减金”活动专区。

了解更多活动详情

ICBC 中国工商银行 株洲分行

即日起-2022.12.31，每日9:00开始

爱购中石油

株洲地区工行信用卡用户

每周1次，每月2次

立满300元 减50元

活动细则

株洲地区工行信用卡用户扫右侧小程序二维码或e生活PLUS微信小程序进入活动页面，验证手机号后，即有机会领取满300元立减50元加油券1张；每位客户每周可领1张，每月限领2张，单笔消费仅可使用1张加油券（同一微信号、身份证号、手机号、设备号，满足任一条件均视为同一用户）。活动名额有限，先到先得，领完即止。

(*参与活动的微信绑定的手机号必须与银行预留手机号一致)

客服详询：4000112580（周一至周五9-12/14-18点，法定节假日除外）

扫码极速领券

新冠肺炎更名 实施乙类乙管

国家卫健委26日发布公告，将新型冠状病毒肺炎更名为新型冠状病毒感染。经国务院批准，自2023年1月8日起，解除对新型冠状病毒感染采取的《中华人民共和国传染病防治法》规定的甲类传染病预防、控制措施；新型冠状病毒感染不再纳入《中华人民共和国国境卫生检疫法》规定的检疫传染病管理。为贯彻落实党中央、国务院决策部署，平稳有序实施新型冠状病毒感染“乙类乙管”，国务院应对新型冠状病毒感染疫情联防联控机制综合组制定了《关于对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》(以下简称《总体方案》)。

- 为何更名？

2020年1月20日，经报国务院批准，国家卫生健康委发布公告，将新型冠状病毒肺炎(简称“新冠肺炎”)纳入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病，并采取甲类传染病的预防、控制措施。当时命名为“新冠肺炎”，主要考虑疫情初期病例大部分有肺炎表现。随着奥密克戎变异株成为主要流行株以后，致病力减弱，仅有极少数病例有肺炎表现。考虑到肺炎仅反映了病毒感染后较为严重的患病状况，不能概括所有感染者临床特征，将“新冠肺炎”更名为“新型冠状病毒感染”，更加符合目前的疾病特征和危害。
- 主要有哪些应对措施？

一是进一步提高老年人新冠病毒疫苗接种率，在重症高风险人群中推动开展第二剂次加强免疫接种。二是做好新型冠状病毒感染治疗相关药品和检测试剂准备，满足患者用药和检测需求。三是加大医疗资源建设投入，重点做好住院床位和重症床位准备。四是调整人群检测策略，社区居民根据需要“愿检尽检”，不再开展全员核酸筛查。五是根据疾病严重程度，分级分类救治患者。六是做好社区重点人群健康调查和分级服务，摸清辖区65岁及以上老年人合并相关基础疾病和疫苗接种情况，提供分类分级健康服务。七是强化养老机构、社会福利机构、医院、学校、学前教育机构、大型企业等重点机构防控，严防场
- 是否意味着我国完全回到了疫情前的状态？

从“乙类甲管”调整为“乙类乙管”是基于奥密克戎变异株传播力和致病力的特性，感染后引起重症、死亡等情况，以及国际上疫情形势变化作出的决定，是为了更好地适应疫情防控的新形势和新冠病毒变异株的新特点，高效地利用防控资源，更好地统筹疫情防控和经济社会发展，更好地保障正常的生产生活，最大限度地减少疫情对经济社会发展的影响。当前，新冠疫情仍在全球持续流行。国内疫情总体处于快速上升阶段，受各地人群流动性、人口密度、人群免疫水平等的差异，各地迎来疫情流行高峰时间会有所差别，未来一段时间各地将继续面临疫情流行的压力。一方面，政府部门、卫生健康系统等将会按照法律规定和职责要求，继续做好相关的防控和救治工作，千方百计地降低重症、减少死亡，维护人民健康；另一方面，特别需要公众做好个人防护，继续配合落实相关防控措施，减少流动和聚集，降低短期内流行高峰带来的对医疗资源的冲击。(据中新社、新华社)
- 如何平稳有序过渡？

《总体方案》明确指出，2023年1月8日起，对新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”。依据传染病防治法，对新冠病毒感染者不再实行隔离措施，不再判定密切接触者；不再划定高低风险区；对新冠病毒感染者实施分级分类收治并适时调整医疗保障政策；检测策略调整为“愿检尽检”；调整疫情信息发布频次和内容。依据国境卫生检疫法，不再对入境人员和货物等采取检疫传染病管理措施。

元旦假期 一大波文旅活动等你来“嗨”

城市慈善行动——2023为特困群众送年货大型公益活动

主办单位：市慈善总会 株洲晚报 承办单位：株洲晚报志愿者联合会

- A 两次骨髓移植 他仍然乐观勇斗病魔
- B 三度遭遇不幸 他学会坚强面对生活

A03 A04

冷空气今晚巡访

有点撑不住了。今天，阴冷的感觉可能比昨天还要重一些。白天多云，傍晚到夜里转小雨，市区气温4~12℃。

明天开始到周五，株洲都是小雨的天气，最高气温4℃，最低气温1℃。周末两天，冷空气完全掌控大局，市区最低气温接近“冰点”。

虽然眼下看来，这次的冷空气不太会让株洲雪花飘飘，但它会送来足够的寒意。而且过几天就是元旦假期了，大伙儿不妨窝在家里，一家人一起吃顿饭，喝点酒，感受一下“红泥小火炉”的温暖氛围。顺便收收心，准备开始迎接新一年的工作。(王娜)

风向：北风 风力：2~3级 (市气象台12月26日16时发布)